Контрольная работа по математике «Умножение и деление на десятичную дробь»
Вариант №1.

№1 Вычислите:

1. 6,25 · 4

2. 14,4 : 1,2

3. 7,19 · 5,4

4. 68,1681 : 2,27

№2 Решить уравнение:

1. 7х + 5х + 0,28=9,91

2. (0,02х – 3,4) · 6,4=44,928 
№3 Упростить выражение:

3,8а – (2,8а – 0,7а) + 4,06 ,
И найти его значение при а=8,57

№4 Пароход двигался 4,4 часа против течения и 3,7 часа по течению. Какой путь преодолел пароход, если его скорость против течения 23,7 км в ч, а скорость течения 1,5 км в ч.?
№5 Два автомобиля выехали одновременно из одного места в противоположных направлениях. Через 2,6 ч расстояние между ними стало равно 346, 06 км. Скорость одного автомобиля была в 1,2 раза больше скорости другого. Найдите скорость каждого автомобиля.
№6 Вычислить:

(30,502 : 2,02 – 3,1· 3,09) · (19,364 : 0,47 – 16,2)  
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Вариант №2.

№1 Вычислить:
1. 7,3 · 1,1

2. 0,625 : 0,25

3. 11,08 · 4,12

4. 126,189 : 3,15
№2 Решить уравнение:

1. 6х + 2х + 2,352=4,2

2. (0,03 – 6,6) · 8,4 = 50,652

№3 Упростить выражение
16,75у – (4,75у + 10,8у) + 7,03,
И найти его значение при у=3,01

№4 Катер двигался 3,6 часа по течению и 2,7 часа против течения. Какой путь преодолел катер, если его скорость по течению 28,4 км в ч, а скорость течения 1,4 км в ч.
№5 Два велосипедиста выехали одновременно навстречу друг другу из двух городов, расстояние между которыми 127,8 км и встретились через 2,5 ч. Какова скорость каждого велосипедиста, если скорость первого в 1,4 ч больше скорости второго.
№6 Вычислить:
(6,12 · 7,035 – 101,268 : 7,76) : (0,84 · 83,5 + 9,86)
Тема урока «Среднее арифметическое» 7.04
Прочитать пункт №38 учебника. Выучить определение среднего арифметического нескольких чисел. Привести примеры использования из жизни.
№1497(а, г). Проговорить и прописать формулу нахождения среднего арифметического.

№1501 Проговорить и прописать формулу нахождения среднего арифметического.

№ 1505  Вывести формулу нахождения числа по среднему арифметическому.

№1530  Составить уравнение. Обратить внимание на то, что за х надо брать самое меньшее из чисел.

Домашнее задание №1502, 1524(б), 1494,1495.
Тема урока «Среднее арифметическое» 8.04
№1 Найти средне арифметическое чисел 23,4,; 18,7; 19,6; 20,8. Проговорить и прописать формулу нахождения среднего арифметического.

№2 (Ершова с-33 Б1 №3). Обозначить за х меньшее из чисел. Решить с помощью уравнения.
№3 (Ершова с-33 А1 №4) Записать формулы для каждого из двух случаев. Увидеть, что и в первом и во втором случае можно найти сумму чисел. Найти сумму 6 чисел. Найти ср. арифм.
№4 Вычислить:

76,944 : 2,4

266,23 : 3,8

281,8941 : 5,63

569,8848 : 7,12

№5 Решить уравнение 

(х + 1,3х) · 2,1=330,372

Домашнее задание Ершова с -33 Б2 №1,3,4.

Тема урока «Средняя скорость» 9.04
Устный счет
1.

7,5 + 8,05
8,13 + 0,7

6,5 – 3,12

1,6 · 0,3

0,18  · 0,4

3,5 · 0,5

1,02 : 0,6

4,8 : 3

5,6 : 0,4
2. Найти 0,3 части от 400

0,26 от 500

0,7 от 2,1

0,30 от 60

Письменная часть

№1 Ершова с-33 В1 №3.

Составить краткое условие. Выбрать методом исключения меньшее из четырех чисел, обозначить его за х. Выразить остальные числа через х. Составить уравнение исходя из определения среднего арифметического.

Ознакомиться в учебнике с понятием средней скорости. Выучить определение.

№2 (№1503)

№3 (№1499)

Домашнее задание №1500,1526.
Тема урока «Средняя скорость, среднее арифметическое»
Устный счет

1. Вычислить
11,3 + 0.07

14,35 + 7,5

12,6 + 8,9

21, 3 – 7,18

1,6 · 4

3,5 · 0,3

12 · 0,7

7,2 : 6

8,4 : 0,7

96 : 0,8

0,112 : 0,7

2.

a) Скорость теплохода по течению 15 км в ч, скорость течения 3 км в ч. Найти собственную скорость теплохода и скорость теплохода против течения. 

b) Скорость теплохода по течению 12 км в ч, скорость течения 2 км в ч. Найти скорость теплохода против течения.
c) Скорость теплохода против течению 11 км в ч, скорость течения 1,5 км в ч. Найти собственную скорость теплохода и скорость теплохода по течению.

d) Скорость теплохода против течению 12 км в ч, скорость течения 0,5 км в ч. Найти скорость теплохода по течению.

3.

a) Среднее арифметическое 5 чисел равно 14. Найти сумму этих чисел

b) Среднее арифметическое 8 чисел равно 23. Найти сумму этих чисел
  Письменная часть.
№1 Вычислить:

24 – (1,0098 : 0,054 + 2,47)

№2 Найти среднюю скорость поезда, если первый участок длиной 94,8 км он проехал за 3 часа, а второй длиной 246,4 км – за 7 часов.

Проговорить определение средней скорости движения.

№3 Комната имеет длину 8,5 м, ширину – 5,6 м и высоту – 2,75 м. Площадь окон и дверей составляет 0,17 общей площади стен комнаты. Какова площадь окон и дверей в комнате? 
Нарисовать модель комнаты (прямоугольный параллелепипед). Обозначить на чертеже длину, ширину и высоту (ребра, выходящие из одной вершины).

Найти площадь стен, сверяясь с чертежом. Вспомнить, как находится часть от числа. Обговорить какую часть составляет площадь стен, если площадь окон и дверей составляет 0,17 площади стен. Записать число 0,17 в виде обыкновенной дроби. Произвести вычисления.

№4 Решить уравнение

(х -23,5) · 0,8=10,4

Домашнее задание 1593,1752 (в, г,д), 1745 (г,д).
